
Why do you find Proof of Delivery Important to Your
Business?

87% of surveyed users of Omnitracs Proof of
Delivery find it important to their business either
because of the real-time route updates they receive
or the communication with their drivers.

Source: TechValidate survey of 158 users of Omnitracs

  Validated    Published: May. 3, 2016   TVID: 98D-368-505

https://www.techvalidate.com/product-research/omnitracs/facts/98D-368-505
http://www.omnitracs.com/
https://www.techvalidate.com/

